

酒店不知“垃圾准倒证”为何物

餐饮垃圾法规滞后管理遇尴尬

本报8月9日讯(记者 董惠)8月9日,记者来到餐饮垃圾乱倒较为严重的文化路及虞河路段上了解到,很多沿街小商铺都是将垃圾收到袋中,等人过来处理。很多店主都不知道准倒证为何物。”

对于餐饮垃圾的处理,记者从市环卫部门了解到,酒店餐饮垃圾正规处理办法,应是到环卫部门办理“垃圾准倒证”,然后自行将垃圾拖运到指定的垃圾中转站。

平时晚上都是把垃圾直接扔到路边的垃圾点,没听说过什么垃圾准倒证啊!”一家酒店的老板告诉记者。

奎文环卫处监察科科长韩传义告诉记者,关于“垃圾准倒证”,大型规范的酒店都进行了办理,但中小型饭店办的就很少。更重要的是,一直以来潍坊缺少餐饮垃圾处理的相关规范及制约措施,现在执行的仍是山东省1996年出台的350号文件,而这方面法规的滞后也使餐饮垃圾管理上存在诸多困难,而且目前潍坊市并没有专门的餐饮垃圾处理场及罐食车。

“现在,环卫部门正与城管执法部门对沿街酒店等门面的餐饮垃圾进行规范,但现在沿街小店铺屡禁不止,确实给城市环境建设带来很多难题。”韩传义说。



在文化路上,不少酒店附近的果皮箱周围满是油渍。

本报记者 吴凡 摄

餐馆随意倾倒垃圾

环卫工劝阻引来吵架风波

本报8月9日讯(记者 董惠)

8月8日下午,文化路沿街一饭馆将大量的餐饮垃圾丢弃在果皮箱周围,污水横流,负责清扫此路段的环卫冯师傅上前劝说,不料引来一场“吵架”风波,双方争执不下,甚至大打出手。

8月8日下午5时许,文化路早春园小区对面的一家饭馆门口,环卫工人冯师傅清扫了一次沿街路面,将大量餐饮垃圾运走,但没多长时间,该饭馆又将餐饮垃圾倾倒在了门前公交站牌的沿街果皮

箱里。冯师傅于是上前理论,劝说饭馆人员定时定点倾倒垃圾,可没想到饭馆人员不仅不听劝告,还与冯师傅争吵了起来,引来不少路人围观。

冯师傅刚要继续打扫卫生,“但没想到饭馆里打电话找来三四个人说要跟我算账,他们还踹了我一脚。”冯师傅指着自己裤子上的脚印说:“城管一直在路上巡查,卫生做不好,我们就得挨罚,无奈之下只好去找他们理论。”

双方一时间争执不下,冯师傅

就让旁边龙虾店的老板报了警。公安部门在了解大体情况后,进行了调解,双方才终于住了口。而记者从沿街的环卫工人那里了解到,这家饭店经常乱扔垃圾,剩菜剩汤的,餐饮垃圾一包接一包,给环卫工作增加了很大的难度。

随后,负责该路段保洁工作的张队长来到该饭店说明情况,告知饭店老板,沿街果皮箱不能随地乱倒餐饮垃圾,但饭店老板态度却很强硬,而且声称要找律师打官司。

9日上午,记者再次来到事发地点发现,该饭店依旧我行我素,将成包的餐饮垃圾扔到了繁华路段的路边果皮箱外。

记者从奎文环卫局了解到,按规定,饭店的餐饮垃圾应该定点定时倾倒,而且餐饮垃圾不得“落地”,以免污染街道,更不能随意丢弃在路边的果皮箱周围,但是,潍坊不少餐馆仍然随意丢弃餐饮垃圾,环卫局并没有执法权,遇到这样的情况,环卫工只能登门劝告。

餐馆附近难清扫
环卫工有苦难言

9日,记者调查发现潍坊一些小饭馆聚集的路段如福寿街附属医院附近等都存在较为严重的“餐饮垃圾”乱倒的现象。

负责东风街至福寿路段卫生的环卫工冯师傅告诉记者,她负责的路段是小饭馆聚集的地方,自己工作量比一般环卫工人可是大很多,她每天都是三四点过来打扫。“应该好好整治一下这些沿街酒店门头了,我们劝说还找骂挨打,实在不容易啊!”环卫工冯师傅说出了自己的心里话。

在文化路附近的垃圾中转站,记者看到十多平方米的路面上都是餐饮垃圾留下的厚厚的油垢,“光东风街至福寿街这段早上,四个环卫工还得打扫两个多小时,拖运垃圾、清除油垢、水车冲洗,工作量确实很大。环卫工人有责任维护路面卫生环境,但沿街酒店不定时不定点随地乱扔垃圾,是违规行为。”保洁公司的张队长说。

本报记者 董惠

今日关注
Jinri Guanzhu

吃药治灰指甲 女子险丢生命



四十多岁的王女士多年前患上了灰指甲,从2个灰指甲传染到了9个灰指甲,但是一直没得到根治,王女士嫌很不美观。

多年来,她尝试了很多办法来治疗自己的灰指甲,可效果都一般。去年上半年,王女士听说有一种药对治疗灰指甲很有效果,

便到一家药店购买。可吃了几个月后,灰指甲的情况也没有好转,但她的身体却变差了,脸色蜡黄,别

人都说她肝出问题了。

时间不饶人,感觉自己的病情越来越严重了,”去年7月,在家人、朋友的劝说下,赶紧看看去吧,不然拖久了难治!王女士到医院进行检查,医生的结论让她吓了一跳,她被诊断为药物性肝炎。家里人不放心,又把她转到一家大医院治疗,结果住院治疗1个月后,王女士的病情病情基本康复。

今年3月份很意外的看到报纸上报道美国康甲100这个产品介绍说这个产品效果好,不用吃药,不拔甲,不泡甲,不包扎,不怕水,涂上去2分钟就可以洗手,洗脚,洗澡,既简单又方便,一点都不疼不痒的,我当时就订购了4盒,一个月不到,那些坏的指甲都脱掉了,新的指甲就长出来了,直到今天也没复发。你看我现在的手多漂亮!

告別 灰指甲 就像涂指甲油一样简单

神奇美国康甲100——世界首创 生物成膜

由美国加州期润生物实验室、上海期润生物科技有限公司研制——康甲100成膜抗菌剂,采用的是世界最新型、最有效的高科技生物成膜技术,以壳聚糖、高分子成膜材料和有机溶剂为主要载体,采用超常规的复配工艺,将多种杀菌成分有机融合,使药物的生物活性增加数倍,产品效果变得奇特无比,具有世界同类产品无法比拟的杀菌效果,铲除灰指甲,杜绝复发!

六大绝对优势——造就全新指甲

- 领先世界科技前沿的生物成膜技术。
- 铲除灰指甲,并完全杜绝复发。
- 对肌肤无任何刺激、腐蚀及副作用,使用者无任何疼痛感觉。
- 使用方法简单方便,使用两分钟后即可洗手、洗脚、洗澡,无需包扎,只需轻轻一涂,可持续48-72小时强效封闭杀菌。
- 国家权威部门检验和近万名使用者效果反馈,对灰指甲真菌杀灭率100%,效果遥遥领先世界同类产品的3-5倍。
- “中国消费者满意名优品牌”。

原价:168元/盒

特购价:99元/盒

活动仅限5天

市内两盒 免费送货



康甲热线:0536-8851028

郑重声明:目前国内如果有人发现任何一种比康甲100根治灰指甲整体效果好的产品,经本公司核实,有重奖。

经销地址:潍坊市区:华芝堂药店【东风东街海王府对面】天天康大药房【民生街与青年路大华商厦东邻】寒亭区:金源医药鑫瑞店【民主街物资局圆楼】鑫源堂药店【益新街公路局楼下】坊子区:益民28药店【六马路与北海路交叉口西50米】高新区:博祥大药房【龙泉街龙山路路口】昌邑:济仁堂药店【市人民医院对面】寿光:东方大药房【百货大楼东50米】青州市:仁寿堂药店【老汽车站南门斜对面】国仁堂药店【妇育保健院南150米路西】红太阳大药房【老火车站广场南50米】临朐:全康药店【市人民医院对面】高密:金惠仁大药房【华联商厦向东200米】仁德大药房【老大街老电影院东邻】安丘:富康大药房【银座超市南50米】诸城:康寿堂药店【中医院对面】

抗肿瘤新特药

小分子直达病灶 双靶点无副作用

中晚期肿瘤患者首选

众所周知,手术不能消灭残存在血液、淋巴内的肿瘤细胞,而放、化疗副作用大,不仅给治疗带来痛苦,造成患者生活质量低下,且有可能导致“二次癌”的发生。对于中晚期肿瘤患者而言,安全无毒的安体舒正是最佳选择。



刘世峰

军区离休干部刘世峰老人,2005年肺癌复发,并出现纵隔淋巴结及胸膜转移,产生大量胸水;化疗两个疗程后,病情加重,出现低热、呼吸困难、不能平卧,被迫中止化疗,改服安体舒治疗。服用安体舒半个月后,呼吸平稳,可以平卧,痰中带血现象减轻;一个月后,各种症状基本消失,精神大为好转。服用四个月后肿块缩小到只剩一点点,病情稳定下来,没有再往坏的方面发展。五年来,老人一直生活得很好。就在发稿的前一天,笔者见到老人,他正赶集回来,拎着满满一袋子菜。

安体舒厂家指定服务部:北京同仁堂潍坊药店(奎文区东风东街271号,早春园西邻)
专家24小时咨询热线:

0536-8266995

安体舒

适用于肺癌、乳腺癌、肝癌、胃癌、直结肠癌、鼻咽癌、食道癌、胰腺癌、肾癌等

国家一类抗肿瘤新药

根据国家食品药品监督管理局的药品评审标准,新药分为五个层次,等级最高的是“一类”。必须是在全世界范围内具有独一无二的突破性成就的,才能获批为“一类新药”。安体舒是目前我国唯一一个国家级一类抗肿瘤新药(国药准字H20030359),具有独立知识产权,填补了五项国际国内空白。

安体舒适用于肿瘤治疗全过程:

术前缩小肿瘤,为手术创造条件;术后杀灭残余癌细胞,防止复发;放化疗期间,明显增加疗效,减轻副作用;单独使用,可代替手术、放化疗治疗,迅速杀灭癌细胞,使病灶逐渐缩小乃至消失。